



老艾侃股：宜将剩勇追穷寇，
打爆空头！



文/新浪财经首席评论员 艾堂明[微博] 微信公众号：老艾股学堂(laoaigxt)



低开高走，强势反击！

尽管内贼这几天肆虐疯狂砸盘，但事实证明，只要我们团结起来，正义终究战胜邪恶！

不过还是有很多人没有立场，昨天尾盘 V 型反转的力度那么强，早上居然还有那么多人抛售，导致大幅低开。

很多人被带了节奏，早上港股低开，再加上昨晚两办发文严打证券违法，居然被理解为利空，这分明是利好蓝筹嘛！

可见独立思考的能力是多么重要，早上无脑抛售马上就被人抄了底，外资也没客气，今天又大举抢筹近 72 亿。

而且领涨的也确实是蓝筹，创业板大涨超 3.5%，全靠白线拉起来的，昨天被疯狂砸盘的医药医疗成为最主要的反击力量。

特别是那些被砸的大市值个股，如康龙化成、迈瑞医疗、药明康德（维权）、爱尔眼科、凯莱英等联手大举反攻，再加上新能源的配合，共同推高了创业板。

内贼们砸什么不好，非得砸医药，这可是 A 股的常青树，把自己的核心资产砸倒了有什么好处吗？只能是又被外资抄了底！

而另外领涨的新能源车、白酒也都是主流品种，半导体板块也从早盘低处爬起，大幅反攻。

所以涨来涨去还是这些品种，就是老艾给大家总结的四大板块：男人的酒、女人的美、家庭的车、国家的芯。

昨天护盘的“三傻”并不是今天的领涨品种，可见市场风格的改变并非那么容易，大家也没有必要朝三暮四，坚守自己熟悉的赛道就可以了。

不管是板块还是个股，近期活跃领涨的品种，几乎都是中报业绩靓丽或者预期较好的品种，所以目前的核心主线仍只有一个——中报！

只要你把握住了这个核心主线，管它大盘起起伏伏，就算内贼肆虐砸

盘，最终能够跑赢市场的还是这些绩优品种。

今天多头初战告捷，充分说明信心和团结的重要性，而且千万不能骄傲，3600点都还没有收复呢，唯有继续努力，宜将剩勇追穷寇，把内贼空头打爆为止！

想省去选股的烦恼？老艾给大家精选了几只行业基金，涵盖“男人的酒、女人的美、家庭的车、国家的芯”，可以单只购买也可以一键购买组合，由新浪基金官方平台销售。→ 点击这个链接可以直达

(本文作者介绍：新浪财经首席评论员、资深投资人。)

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_33534

